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	Губернская естественно-математическая олимпиада

«Весенниада - 2022»
ФИЗИКА 9 КЛАСС 
Заполните, пожалуйста, бланк ответов и пришлите его в лицей. Не забудьте указать свою фамилию, имя, отчество, школу и населённый пункт, в котором находится ваша школа. Удачи! 


Впишите в бланк ответов информацию, которая должна быть указана в рамке. При вычислениях считать, что ускорение свободного падения равно g=10 Н/кг, а плотность воды 1000 кг/м3, плотность стали 7800 кг/м3.
Задача1. Полет космического корабля «Восток», на котором Юрий Гагарин впервые облетел Землю, продолжался 108 минут. Из них приблизительно 90 минут он двигался вокруг Земли по линии, которую будем считать окружностью. Сколько целых мегаметров … Мм составлял радиус этой окружности, если скорость корабля была около 8 км/с? (3балла)
Задача2. Камень, брошенный вертикально вверх, вернулся в место броска через 6 с. Определите его среднюю путевую скорость … м/c за все время полета. Два свинцовых шара массами 100 г и 200 г движутся навстречу друг другу со скоростями 4 м/с и 5 м/с. Столкновение неизбежно и оно абсолютно неупругое. Чему равна кинетическая энергия шаров сразу после столкновения … Дж. (3балла)
Задача3. Для регулирования напряжения собрана схема, представленная на рисунке. Сопротивление нагрузки и регулировочного реостата одинаковы и равны R. Нагрузка подключена к половине реостата. Напряжение на входе цепи неизменно и равно U. Определите:

1) Общую силу тока в схеме (2 балла)
2) Напряжение на нагрузке (2 балла)
3) Выделяемую мощность на нагрузке (2 балла)
4) Отношение максимального и минимального тока в такой схеме (2 балла)
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Каким станет напряжение на нагрузке, если её сопротивление увеличится в n раз (3 балла)
Задача 4. По горизонтальной шероховатой поверхности толкнули брусок массой m с начальной скоростью V0. Коэффициент трения скольжения между бруском и поверхностью μ. Ускорение свободного падения g. Определите:

1)Время движения бруска (2 балла)
2)Путь, пройденный бруском за все время движения (2 балла)
3)Импульс бруска в момент времени, когда он прошел половину пути (3 балла)
4)Количество теплоты, выделившееся за все время движения (3 балла)
5)Среднюю скорость за первую половину всего времени движения (3 балла).
Задача 5. Видимый свет проходит через оконное стекло, теряя около 8% световой энергии на отражении. Рассчитайте, какое минимальное количество а) … таких стёкол надо поставить вплотную друг к другу, чтобы получить полупрозрачное окно, то есть, окно, через которое пройдёт не более 50% падающего света (2 балла); б) приблизительно … стёкол надо, чтобы получить непрозрачное окно, то есть, окно, через которое пройдёт не более 98% падающего света. (2 балла).
Задача 6. В чайник со спиралью сопротивлением 150 Ом налили 400 г воды, и включили в сеть напряжением 220 В. Вода нагрелась на 57,6 0С. Рассчитайте: а) количество теплоты … Дж, необходимое для нагревания воды (2 балла); б) время … с, за которое этот нагрев произойдёт (2 балла).
Впишите в бланк ответов формулы в общем виде. (Ответом в общем виде называют равенство, в левой части которого указан вопрос задачи, а в правой – известные в задаче величины.)

Задача 7. Тело массой m с помощью каната начинают равноускоренно поднимать вертикально вверх. За время t груз был поднят на высоту h. Ускорение свободного падения g. Найдите: а) ускорение груза - a (3 балла); б) силу натяжения каната – T (3 балла); в) вес груза – P (3 балла); г) скорость в момент времени – v (3 балла).
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